

Конференция Ассоциации производителей оборудования «Новые технологии газовой отрасли»

В Москве прошла конференция Ассоциации производителей оборудования «Новые технологии газовой отрасли». Ассоциация создана недавно с целью объединения усилий предприятий для совместного решения сложных технологических задач совершенствования производственного оборудования и внедрения унифицированных проектных решений для динамичного развития газовой отрасли. Возглавляют эту Ассоциацию руководители ОАО «Газпром» - А. Б. Миллер (Председатель Правления Ассоциации) и В. А. Зубков (Председатель Наблюдательного совета Ассоциации).

В Ассоциации «Новые технологии газовой отрасли» сформированы 7 технических секций по видам технологического оборудования, в том числе секция «Трубопроводная арматура». Уже несколько предприятий-изготовителей трубопроводной арматуры вступили в новую Ассоциацию, ещё ряд – в стадии подготовки к вступлению.

На конференции были заслушаны доклады по современным техническим решениям в области транспортировки, переработки и добычи газа. Докладчиками были начальники соответствующих Департаментов и Управлений ОАО «Газпром» и его дочерних компаний. В докладах особое место уделялось новым эксплуатационным требованиям к оборудованию, а также необходимости постоянного совершенствования нормативной базы. В частности, по трубопроводной арматуре было предложено увеличить ресурсные и другие показатели надёжности и безопасности.

На конференции была высказана уверенность, что деятельность Ассоциации позволит:

- объединить крупнейших производителей в области организации производства оборудования и материалов мирового уровня;
- координировать взаимодействие участников Ассоциации с иностранными партнёрами по газовой отрасли с целью получения доступа к технологиям, способствующим энергосбережению, повышению эффективности, снижению себестоимости продукции, усилению позиций российских участников газового рынка в конкурентной борьбе на международной арене;
- защищать интересы отечественных производителей в новых экономических условиях с учётом вступления России в ВТО.